TpeHMUpOoBOUHbIN TecT ana 1-4 Knaccos

OueHb Ba)XHO Nepej NPoBeAeHMEM KOHKypCa MO3HAaKOMWUTb YYaCTHMKOB CO BCEMU TMMamM 3adaHuin, KoTopble
BCTpeYaloTcs B Tecte. BmecTte ¢ HUMM Bbl MOKeTe pelwnTb caeaytolme 3agaHna:

- 3a4aHunA 3aKPbITOro TMNa — BbI6Op 0AHOro0 UM HECKONIbKMX OTBETOB.
B naHHOM TMNe 3agaHMN HeobxoAMMO 06paTUTL BHUMAHME AeTel Ha KO/IMYeCTBO BEPHbIX OTBETOB.
Mpumep 1. Boibop ogHOro oteeTa U3 CnucKa:
KTo 13 HUx siBnaeTca ntuuen?
A. MegBegb
b. Nonyran
B. Akyna
0O6Beau 6yKBy Bbi6paHHOro oTeeTa (TO/IbKO OAUH BepHbIii OTBET).

MNpumep 2. BbibOp HECKONbKMX OTBETOB U3 CMIUCKA:
YTO MOKHO YBMAETb HA Hebe?

A. ConHue

b. KameHb

B. /lyHa
O6Beau 1BE 6yKBbl (BepHbIX OTBETOB ABa).

- 3a4aHUA OTKPbLITOrO TMNA — YYEHWK BNUCbIBAET OTBET (C10BO, BYKBY, Y4CNO, NOCNEA0BaATENbHOCTb YMNCEN)
B CreyuMasnibHO OTBeAEHHOE MECTO 6e3 UCNO/b30BaHMA KaKUX-TMBO A0NOJHUTENbHBIX CUMBOJIOB.
B gaHHOM Tune 3agaHnit HeobxoaAnMMo 06paTUTb BHUMaHUE AeTel Ha cneunanbHoe mecto gns GuKcaumm

oTBeTa.

Mpumep. CKonbKo byaer 2+2?
3anuwun B OTBETE TO/IbKO YUCAO. OTser:
Omeem cnedyem 3anucsieams 8 caedyrouem suoe: Oteet: 4

- 3apaHuUA Ha conocTaBeHue.
B naHHOM Tune 3agaHuii HeobxoAMMO 0bpaTUTb BHMMaHWe AeTei Ha Tabauuy, B KOTOPON HeobxoaMmo
3aN0NHUTb BYKBaMM HUMKHIOKO CTPOKY.

Mpumep. ConoctaBb NOHATUA U3 Pa3HbIX CTONOLOB. 3anuLwiK OTBeT B Tabauyy:

1) Cton A) lyHa OtBer: BERE
2) Bunka B) Ctyn
3) 3emns B) NoxkKa

Omeem cnedyem 3anucame 8 craedyouwiem suoe:
Omeem: 1 2 3

B | B | A

- 3apaHMA Ha BOCCTAHOB/IEHME NOCNeA0BaTe/NIbHOCTY.
B gaHHOM TMne 3a4aHuii HeobxoaMmo 0bpaTUTb BHUMaHWE AeTel Ha To, YTO B NoJie ANA OTBeTa A0/1XKHbI
6bITb NponuMcaHbl Bce BYKBbI M3 CMMCKA B HY)KHO NOCNeA0BaTeNbHOCTU H6e3 MCNoNb30BaHUA Kaknx-nmbo
AONONHUTEIbHbIX 3HAKOB U CUMBOJIOB.
Mpumep. Pacnonoxu undpbl No BO3pacTaHuUIo.

A)5

B) 7

B) 6
3anuwiu B OTBETE BEPHYIO NOC/eA0BaTeNbHOCTb 6yKB. OTBeT:
Omeem cnedyem 3anucsieams 8 caAedyrouem suoe: Oteet: _ABB



